2021/02/21 主日崇拜

牧長的問候:(引用經文)

馬太福音 19:26 耶穌看著他們說:「在人這是不能的,在 神凡事都能」」

宣召: 詩篇 18:2-3

耶和華是我的巖石, 我的山寨, 我的教主, 我的, 神, 我的磐石, 我所投靠的. 他是我的盾牌, 是拯救我的角, 是我的高臺. 我要求告當讚美的耶和華, 這樣我必從仇敵手中被救出來.

詩歌敬拜: (請上網點閱)

- 1. 我的神我的父我的磐石 https://www.youtube.com/watch?v=YGKAdp-i7TE
 引用經文: 詩篇 18:46 耶和華是活 神.願我的磐石被人稱頌;願教我的 神被人尊崇.
- 2. 我的產業 https://www.youtube.com/watch?v=NuqqAWGPrgc&t=119s

引用經文: 詩篇 16 篇神啊,求你保佑我,因為我投靠你.我的心哪,你曾對耶和華說:你是我的主;我的好處不在你以外.論到世上的聖民,他們又美又善,是我最喜悅的.以別神代替耶和華的,他們的愁苦必加增;他們所澆奠的血我不獻上;我嘴唇也不提別神的名號.耶和華是我的產業,是我杯中的分;我所得的,你為我持守.用繩量給我的地界,坐落在佳美之處;我的產業實在美好.我必稱頌那指教我的耶和華;我的心腸在夜間也警戒我.我將耶和華常擺在我面前,因他在我右邊,我便不致搖動.因此,我的心歡喜,我的靈快樂;我的內身也要安然居住.因為你必不將我的靈魂檢在陰間,也不叫你的聖者見朽壞.你必將生命的道路指示我.在你面前有滿足的喜樂;在你右手中有永遠的福樂.

禱告事項:

- 1. 耶和華尼西,神是我們得勝的旌旗.在祂的旌旗帶領之下,我們屢戰屢勝,說: "感謝 神,他使我們藉著 我們的主耶穌基督得勝." (林前 15:57)
- 2. 每當危難臨到,敵人四處圍繞我們,主耶穌是我們的元帥帶領我們戰勝仇敵.我們所能做的,就是全然信靠這位元帥,順服祂對我們一切的命令.
- 3. 為著上一周因為冬季風暴受影響的弟兄姐妹禱告.求 神供應一切所需,幫助弟兄姐妹度過困難.也求神幫助將我們隱藏在祂的翅膀蔭下得享安息.
- 4. 我們不單為著自己,也求 神感動我們也找到合宜的方式向我們的社區伸出援手,幫助所需要的人,將 福音的光照耀.
- 5. 繼續為著新冠狀病毒疫苗的分配禱告,求 神賜我們耐心等候,也看顧接受注射的弟兄姐妹減緩疫苗帶來的不適,也讓疫苗在身上有功效.
- **6.** 也繼續為著我們所支持的宣教士禱告,不論仍然在前線,或是因為疫情退居後線的,求 神繼續堅固他們的信心,賜他們所需的力量、健康、和生活所需.

主要讀經及其他應用經文: 尼希米記 4:7-20

尼希米記 4:1-23 v1 <u>參巴拉</u>聽見我們修造城牆就發怒,大大惱恨,嗤笑<u>猶大</u>人,v2 對他弟兄和<u>撒瑪利亞</u>的軍兵說:「這些軟弱的猶大人做甚麼呢?要保護自己麼?要獻祭麼?要一日成功麼?要從土堆裡拿出火燒的石頭再立牆麼?」v3 <u>亞們</u>人多比雅站在旁邊,說:「他們所修造的石牆,就是狐狸上去也必跳倒」v4 我們的 神啊,求你垂聽,因為我們被藐視...求你使他們的毀謗歸於他們的頭上,使他們在擄到之地作為掠物.v5 不要遮掩他們的罪孽,不要使他們的罪惡從你面前塗抹,因為他們在修造的人眼前惹動你的怒氣.v6 這樣,我們修造城牆,城牆就都連絡,高至一半,因為百姓專心做工.v7 <u>參巴拉、多比雅、阿拉伯人、亞們人、亞實突</u>人,聽見修造耶路撒冷城牆,著手進行堵塞破裂的地方,就甚發怒.v8 大家

同謀要來攻擊<u>那路撒冷</u>,使城內擾亂、v9 然而我們禱告我們的 神,又因他們的緣故就派人看守,畫夜防備、v10 猶大人說:「夾土尚多, 扛抬的人力氣已經衰敗, 所以我們不能建造城牆.」.v11 我們的敵人且說:「趁他們不知不見, 我們進入他們中間, 殺他們, 使工作止住.」.v12 那靠近敵人居住的猶大人十次從各處來見我們, 說:「你們必要回到我們那裡.」v13 所以我使百姓各按宗族, 拿刀、拿槍、拿弓站在城牆後邊低窪的空處.v14 我察看了, 就起來對貴胄、官長和其餘的人說:「不要怕他們, 當記念主是大而可畏的, 你們要為弟兄、兒女、妻子、家產爭戰.」v15 仇敵聽見我們知道他們的心意, 見 神也破壞他們的計謀, 就不來了. 我們都回到城牆那裡, 各做各的工.v16 從那日起, 我的僕人一半做工, 一半拿槍、拿盾牌、拿弓、穿] 鎧甲, 官長都站在猶大眾人的後邊、v17 修造城牆的, 扛抬材料的都一手做工, 一手拿兵器、v18 修造的人都腰間佩刀修造, 吹角的人在我旁邊、v19 我對貴胄、官長和其餘的人說:「這工程浩大, 我們在城牆上相離甚遠; v20 你們聽見角聲在哪裡, 就聚集到我們那裡去. 我們的 神必為我們爭戰.」v21 於是, 我們做工, 一半拿兵器,從天亮直到星宿出現的時候.v22 那時, 我又對百姓說:「各人和他的僕人當在耶路撒冷住宿, 好在夜間保守我們, 白畫做工.v23 這樣, 我和弟兄僕人, 並跟從我的護兵都不脫衣服, 出去打水也帶兵器.

歷代志上 21:1 撤但起來攻擊以色列人,激動大衛數點他們.

傳道書4:12 有人攻勝孤身一人,若有二人便能敵擋他;三股合成的繩子不容易折斷.

詩篇 118:5-6 我在急難中求告耶和華,他就應允我,把我安置在寬闊之地,有耶和華幫助我,我必不懼怕,人 能把我怎麼樣呢?

講道題目: 克敵制勝, 完成使命

講道牧師: 鄭忠禎牧師

前言:

談到歐洲瑞士這個國家,可能大家馬上就會聯想到她精巧精密的高級工藝和手錶(圖一),或是高山圍繞綠 草如茵如詩如畫的美麗景色(圖二).不少人知道瑞士是個永久中立國,但是恐怕很多人都不知道瑞士這個 國家是個實施全民皆兵政策的國家(圖三).所有人民不論男女,都要團結一心,一致對外.這也使得瑞士擁 有堅強厚實的國防力量,完備的防禦設施,來防範外敵,使敵人不敢越雷池一步.瑞士是位於中歐,被群山峻 嶺環繞,人口只有850萬的一個小國.旁邊緊鄰的是德、法、義三個歐洲軍力強盛的大國.雖然瑞士在1815 年維也納召開的國際會議上,被確認是「永久中立國」,但處在歐洲幾個列強環視之下,要維持中立的關係 與地位,是非常困難的,除非自己擁有堅強的國防實力.在第二次世界大戰時,瑞士能抵抗德國和義大利對 她的施壓與恫嚇,不與他們結盟去對抗英法兩國,最主要的原因就是因為他們實施「全民皆兵」的政策. 他們可以快速動員將近50萬名後備兵力,進行邊防任務,防止德國入侵.再加上瑞士善用地形之利,於瑞士 高原以及阿爾卑斯山等修築軍事要塞,和多處敵人難以偵察的地下設施,而使原本打算入侵的德國,因此 而放棄.瑞士憲法規定男性年滿 20 至 42 歲(圖五)都須要服兵役;女性年滿 20 歲,若體檢合格也歡迎加入 (圖四)志願服役.當男人年滿 20 歲後即會受到徵召入營,實施為期 15 週的新兵與軍事基礎訓練.受訓完畢 之後即可返鄉.並且允許將軍隊的裝備與武器帶回家保管(圖六),只要國家一有狀況,就可以隨時攜槍上 陣.他們每年都需要回到部隊,進行 20 天的複訓,一直到 42 歲為止才能正式退役,轉換身分為「後備民防 役」(圖七).雖然瑞士只是個蕞爾小國,但只要國家一有需要,不分男女老幼,立刻一致對外,保衛自己的國 家,不讓外敵有機可趁,破壞自己的家園.今天用瑞士全民皆兵,抵禦外敵,保衛家園的這個例子來對照當時 尼希米回到故鄉耶路撒冷之後,帶領猶大餘民重建城牆時,也是要面對四圍來勢洶洶的仇敵,不斷地前來 挑釁、阻撓、和攻擊,破壞他重建城牆的計劃.而尼希米和猶大餘民之所以能在在四面楚歌的困境中,完成 城牆重建神聖使命的祕訣,正是因為他們同心協力,不畏艱難,克敵制勝!

尼希米記 4:1-6,尼希米記第三章談到尼希米修建耶路撒冷城牆的整個工程藍圖與人員分配的計畫.尼希 米對整個修建工程做了非常完整周詳的安排與規劃.他實地勘查整個耶路撒冷的地形地物,他掌握城牆 與城門破損的實情,他細查猶大餘民居住人口的背景與分布,然後做出周延且適當的工作分配.整個耶路 撒冷城牆修建的工程,就由祭司長以利亞實帶領他的弟兄眾祭司們,從離聖殿最近的「羊門」開工興建. 他們以慎重且莊嚴的禮儀,將這城牆修建工程分別為聖.如此的安排,目的是表明為榮耀 神而行.接下來, 猶大的餘民,包括貴族、行政官員、和宗族領袖以及和前來幫助的外地人,才各就各位,同心協力的開始施 工興建.當亞瑪利人的省長參巴拉聽見猶大餘民開始動工興建耶路撒冷的城牆時,他就非常惱怒.開始用 一種不屑與瞧不起人的冷嘲熱諷來攻擊他們.希望藉著口頭的恐嚇威脅能阻止這些猶大餘民興建.參巴 拉當著他的弟兄和撒瑪利亞的軍兵面前,對猶大餘民的修建計畫嗤之以鼻,所提問的五個問題:「這些軟弱 的猶太人做甚麼呢?要為自己重建嗎?要獻祭嗎?要一日完工嗎?要使土堆裏火燒過的石頭再有用嗎?」就 可以清楚看見,參巴拉一、輕看猶大餘民的能力;二、蔑視他們的決心;三、貶低他們的動機;四、嘲 笑他們愚蠢不知天高地厚;五、宣告他們所作的努力,將功敗垂成以失敗收場.從參巴拉這種帶著不屑和 輕蔑口氣,質疑猶大餘民修建城牆的心態,可以看到他是何等的驕傲自大,陰毒險惡.雖然聖經並沒有說明 為何撒瑪利亞的省長參巴拉,見到尼希米帶領猶大餘民修建耶路撒冷城牆會非常憤怒生氣,甚至出面干 預攻擊的原因,但是舊約聖經學者認為,可能他雖然是撒瑪利亞省的省長,但是一直想兼管猶大省作為他 的勢力版圖.但是尼希米被波斯王亞達薛西王派回到耶路撒冷擔任猶大的省長,破壞了他的計畫,因而心 有不甘.但也有聖經學者認為是因為商業關係,一旦耶路撒冷城牆重建完成,將阻礙撒瑪利亞省與外地經 商的通道.所以,参巴拉從中作梗,對尼希米重建城牆的計畫加以破壞.但參巴拉惡意的阻撓與攻擊,對尼希 米帶領猶大餘民重建城牆的工作,的確造成嚴重的挑戰與影響.不單撒瑪利亞省的省長參巴拉起來反對, 亞捫省的省長多比雅也出來參一腳,他附和撒瑪利亞省長參巴拉,對尼希米修建城牆的計畫嘲諷譏笑.多 比雅說: 猶大餘民所修造的石牆,就是狐狸上去也必崩裂.

如尼希米記第三章所述,參與修建城牆的所有人,沒有一個人在過去曾經擁有土木建築的背景,基本上都是門外漢,都是回到耶路撒冷之後才開始接觸的.所以,撒瑪利亞省長<u>參巴拉</u>和亞捫省長<u>多比雅</u>對他們修建城牆的質疑和嘲諷也不是無緣無故沒有原因.但是無形中對猶大餘民的心理,自然產生很大的影響與壓力,打擊他們的士氣.使他們開始對這個重建耶路撒冷城牆的願景產生懷疑與動搖.在強敵藐視挑釁且軍心動搖的時刻,尼希米向 神禱告,求 神為祂自己名的緣故來幫助他們,為他們伸張正義,使他們重修聖城,有聖殿成為 神居所的願景與使命可以順利完成.在希伯來文的聖經,尼希米記 4:1-6 節,其實是第三章的 33-38 節;也就是三章的 32 節描述整個城牆修建工程的人員配置之後,繼續這 6 節的陳述.希伯來文聖經把這六節放在第三章,是認為這六節所描述撒瑪利亞省長<u>參巴拉</u>和亞捫省長<u>多比亞</u>的惱怒嘲笑,是在工程開始動工的階段.這樣比較合理順暢.因此,希伯來文聖經尼希米記第四章是從第 7 節開始的.

尼希米記 4:7-8,在重建工程開始的時候,只有撒瑪利亞省長參巴拉和亞捫省長多比雅兩位帶頭起來阻撓, 一開始也只是消極口頭的冷嘲熱諷,羞辱與威脅,要迫使猶大餘民因為害怕而屈服停工.他們尚未進行具 體的行動來攻擊.但是當耶路撒冷城牆修建工程進行到一半的時候,有更多的敵人聯合起來攻擊猶大餘 民。不只有北邊的參巴拉,東邊多比雅,現在更多了南邊的亞拉伯人,和西邊非利士地的亞實突人,看他們 修建工程進度順利,就惱羞成怒,聯合起來商討對策,要採取實際的行動來破壞尼希米和猶大餘民修建的 計畫.這波仇敵的威脅與攻擊是來自四面八方,且來勢洶洶.這些緊鄰耶路撒冷周圍的仇敵知道,一旦耶路 撒冷城門修復,城牆修建完成,過去已經荒涼殘破不堪的猶大聖城耶路撒冷,將面貌更新恢復往日的光榮. 猶大餘民低落的士氣也將為之大振.只要耶路撒冷城牆修建完成,城門修復完畢,數 神聖潔的族類和敬拜 偶像的異族之民,將再次被區隔出來,生活也將壁壘分明。所以,四圍的仇敵要用實際攻擊的行動,擾亂耶 路撒冷,使猶大餘民不得安寧,不讓耶路撒冷這個修建計畫順利完成.尼希米重修耶路撒冷城牆除了要恢 復京城耶路撒冷的光榮,更是為了保守 神選民的居家安危,不在信仰與道德上被異族同化,這是一場屬靈 的聖戰.世界的王--魔鬼撒但,利用這些道德淪喪生活淫蕩的異族,作為牠的馬前卒,透過仇恨與攻擊,來破 壞拆毀 神在尼希米身上的感動與計畫.尼希米記的作者是文士以斯拉,在他所寫的另外一卷舊約歷代志 上下,有很清楚的認知,許多歷史事件,背後撒旦的工作.在歷代志上 21:1,大衛王因驕傲數點百姓的作為. 以斯拉就已經記載那是撒旦的作為.當尼希米受到感動,願意為 神的榮耀,為 神的選民受苦回到故鄉耶 路撒冷,激勵這群回歸的猶大餘民,重修荒廢以久的耶路撒冷城牆,保障聖殿和他們家園的安全,帶領他們 回轉悔改,重回 神的懷抱,走出困境的行動,這是魔鬼撒但非常不樂意見到的結果!因此,牠就激動這些敬 拜偶像活在罪中的異教之民起來攻擊破壞 神的選民.尼希米記 4:10-12,魔鬼不僅用外在仇敵的力量,來 詆毀攻擊尼希米和猶大的餘民,牠也策動部分的猶大餘民,在內部散播消極、負面、悲觀、增敵人威風、 滅自己志氣的言詞.

親愛的弟兄姊妹,如果對 神給的感動與願景,沒有堅定的信心,穩固的信仰根基和 神明確的呼召與帶領, 尼希米和神的子民是很容易就灰心喪膽而放棄的.尼希米記第四章:尼希米和猶大餘民重建城牆受到仇 敵攻擊的經歷,教導今天的基督徒一個很重要的屬靈功課,那就是我們今天在教會裡事奉,是一場與惡者 魔鬼屬靈的爭戰.從古至今,仇敵魔鬼從來不願意看到 神的子民,順服聖靈的感動與帶領,為了 神的榮耀 與旨意被 神興起,同心合意的完成 神所託付的福音使命與願景,來建造更美基督的身體.魔鬼好像尼希 米記四章所描述的,會運用各種的惡毒手段與詭計,來攻擊分化 神的兒女,破壞 神在教會的旨意與使命. 因此,當我們為了榮耀 神,履行 神福音的大使命,在教會推動未來願景的時刻,我們需要格外的謹慎小心, 要時時禱告依靠 神,有一樣的心志,同樣的意念與愛心,千萬不要落入惡者魔鬼的詭計而被分化,無法達 成 神所託付給我們神聖的福音使命.

雖然敵人惡毒的攻擊與破壞,接二連三地向他們襲擊過來.但<u>尼希米</u>靠著 神的保守,運用 神給的聰明智慧,帶領猶大餘民,克服敵人的恐嚇、攻擊、與破壞,繼續朝著既定修建耶路撒冷城牆的目標前進,讓敵人的計謀不能得逞,甚至不敢越雷池一步.最後克敵制勝,完成這項具有深遠歷史價值與意義的神聖使命.作者以斯拉就具體告訴我們,當時尼希米和猶大餘民之所以可以完成 神所託付願景與使命的三個秘訣:

第一、一致對外

尼希米記 4:13-15,面對耶路撒冷四周來勢洶洶的仇敵,這群回歸故鄉的猶太餘民可以說是毫無退路可言.一來猶大餘民人數有限,參與修建的人背景與身分參雜不同,也沒有受任何軍事訓練,可以說是一群烏合之眾,力量非常薄弱.再加上沒有任何的外援,處境可以說是進退維艱.然而,尼希米是一個果敢堅定非常有智慧的領袖,在這樣慌亂危急的情境之下,他不受外在環境的影響而動搖 神給他的感動與異象.他指揮若定,安定軍心,向跟他一起參與重建工程的這群猶大餘民精神喊話,鼓勵他們要勇敢不要害怕,大家團結一心,一致對外,要他們依靠 神,為自己的弟兄、兒女、妻子、和家園爭戰.傳道書 4:12.尼希米,堅定無懼又充滿信心的態度,使得原本心裡慌亂不安的猶大餘民得到很大的鼓勵,繼續堅守自己的崗位,專心作工.

同樣的,當<u>摩西</u>帶領以色列人出埃及,在西奈曠野行進的當中,到了利非訂的地方,遇到驍勇善戰的亞瑪力人的攻擊.當時,以色列人是一群烏合之眾,在埃及寄居的時候,是以牧羊維生的,完全沒受過任何軍事的訓練.在曠野面對強敵環伺的環境下,根本是走投無路,進退維艱.那時<u>摩西</u>就差派跟隨他身邊的<u>約書亞</u>,帶領過去全無打戰經驗的以色列民跟亞瑪力人爭戰.<u>摩西</u>帶著<u>亞倫和戶珥</u>上山,<u>摩西</u>舉手,山下爭戰的以色列民就得勝;但他疲憊手下垂的時候,山下以色列民就敗退.那時,<u>亞倫和戶珥做為摩西</u>的助手,撐住他的左右手.他們各就自己的崗位,不分你我、老少,同心協力,一致對外,這種同甘共苦,共同承擔責任的心志,就讓他們擊敗強敵,贏得最後的勝利.

在教會推動事工與願景的過程中,仇敵魔鬼最希望看見的,就是教會肢體之間,因為不同意見、不同文化背景、和不同的需要,看自己比別人強,不願意放下自己,彼此相爭,這就成了破口,給魔鬼攻擊的機會.我們實在需要彼此謙讓,放下自己,讓主居首位,以祂的心意為我們共同的意念.同心合意一致抵擋仇敵魔鬼的攻擊.

第二、勇往直前

尼希米記 4:16-23,猶大餘民雖然勢單力薄,也知道四圍仇敵的險惡與強大,但他們不畏懼眼前環境的艱難,繼續勇往直前,朝著 神給他的感動前行.尼希米除了鼓勵猶大餘民堅守自己的工作崗位之外,他要參與建造的人配備防衛的兵器,來抵禦敵人的突襲.他分派他的手下,一半做工一半拿槍、拿盾牌、拿弓、穿鎧甲.所有的官長站在猶大全家的後邊,作為看守的警衛保護他們.要求那些扛抬材料的人,需要一手作工一手拿兵器.尼希米知道修建耶路撒冷城牆的工程非常浩大,範圍廣闊,彼此的間隔距離很遠,深怕有破口,讓敵人趁虛而入.就建立預警的制度,只要一有狀況發生,就叫身旁吹角的人,吹響號角,讓大家注意,並且快速集結,不讓敵人有機可趁.他派一半的僕人拿著兵器,從早到晚守護耶路撒冷.甚至包括他自己和跟隨他的弟兄僕人和護衛他的軍兵,也不脫衣全天守望,直到重建城牆工程完工為止.

伊戈爾·西科斯基(Igor Sikorsky 圖八),是設計世界上第一架能夠飛行的直升機的設計工程師.在他小的時候,就對人如何可以在空中飛行有很大的興趣.常常提出許多的想像.他 12 歲的時候,父母告訴他,主管當局已經證明,人是無法飛行的.但他卻仍不放棄他的的夢想,他依舊對人在空中飛行,保有熱誠.不管別人的嘲諷,也不怕失敗,他為自己的理想勇往直前.後來,果真伊戈爾·西科斯基在經歷許多失敗之後,設計了第一台可以用旋轉螺旋槳在空中飛行的直升機,並且成立工廠,建造生產各種直升飛機. 他特意在他的工廠大門上,張貼了一個幽默但意義深遠的標語,昭告世人,標語是這樣說的

根據公認的航空技術測試,大黃蜂由於其身體形狀和重量,和翅膀的比例不相稱,而無法飛行.但大黃蜂不知道這一點,所以,牠就依舊繼續到處飛來飛去.(According to recognized aerotechnical tests, the bumblebee cannot fly because of the shape and weight of his body in relation to the total wing area. The bumblebee does not know this, so he goes ahead and flies anyway.)

我們在教會事奉,啟動願景計畫的目的,不單只是一個目標與計劃,更是一場屬靈的爭戰.我們肢體之間必須彼此相顧一致對外,並且意志要堅定持定目標不畏環境的困難與仇敵的攻擊,靠者主的恩典謹慎防範,勇往直前,最後必定可以依靠 神的大能大力,戰勝仇敵完成使命.

第三、向上仰望

在尼希米記的四章裡面,除了尼希米領導有方,一致對外之外,另一個更重要的致勝秘訣,就是向上仰望,求神施恩幫助.尼希米記 4:4-6,當仇敵撒瑪利亞省長<u>參巴拉</u>和亞捫省長<u>多比雅</u>起來嘲笑挑釁猶大餘民的時候,尼希米謙卑的禱告,尋求神的幫助.修建工程進行到一半的時候,更多的仇敵集結,同謀要發動攻擊,破壞修建耶路撒冷城牆的計畫.省長<u>尼希米</u>並沒有依靠自己的聰明,仗勢波斯王的權勢來應對.他依舊謙卑回到 神的面前,向 神禱告,呼求 神的憐憫.尼希米清楚知道他所仰望信靠的 神是信實可靠大而可畏的上帝.依靠祂,祂必定施恩幫助.詩篇 118:5-6.尼希米無時無刻的禱告,向上仰望依靠 神,不慌張,不懼怕,也不動搖的態度,清楚說明他與 神同行,跟 神有親密的關係.他認識 神的聖潔公義信實,也明白 神的權能,他知道誠心信靠,按 神心意而行的,神必與他們同行,為他們爭戰.

結論:

親愛的弟兄姊妹,在教會事奉面對挑戰的過程當中,很多時候,我們依賴人過於依賴 神.依賴自己的經驗與能力,過於依靠全能的天父.以致於面對困難的時候,我們就慌張失去方向.尼希米在修建耶路撒冷城牆,向上仰望,依靠 神的心,就使他有智慧能力,帶領猶大餘民克敵制勝,完成使命.這也成為今天我們事奉學習的榜樣.但願尼希米記四章,尼希米帶領猶大餘民克敵制勝完成使命的三個祕訣:一致對外、勇往直前、以及向上仰望的態度,成為我們教會在明白 神的旨意,推動未來願景的事工進行過程中,共同的意念與心志.讓我們同心合意禱告,一同齊心努力,完成 神所託付給我們教會,領人歸主的神聖福音使命.

補充圖片:



回應詩

堅固保障 https://www.youtube.com/watch?v=XoWCMp1jA8I

***提醒:

**大群戶外、線上主日崇拜

下一次華語大群戶外主日崇拜與線上轉播將在2月28日舉行.我們也會在崇拜中進行聖餐,請弟兄姐妹事先預備.

**週三中文聯合禱禱告會

來臨週三(2/24)晚上七點半我們將會透過網路(Zoom)進行全教會中文聯合禱告會.我們藉著禱告互相守望,向 神獻上讚美、感謝、祈求,也為彼此和新冠狀病毒疫情代禱.

**大齋期靈修資料

大齋期通常被描述為一段預備的時間,也是一個更親近神的機會.這是一個進行個人反思的,為受難節和復活節預備我們的心.大齋期跨度為40天(不包括禮拜日),從聖灰星期三(2/17)開始,直到復活節前(4/3)的星期六.教會為您和您的家庭預備了寶貴的大齋期靈修資源.請上網查看.

**聖經比賽

3/27 (周六)晚7:30~9:00,我們將再一次舉行線上聖經比賽.內容包含《創世記》,《出埃及记》,和《利未记》.請弟兄姐妹預留時間作準備.

**受洗班和會友班

受洗班將於 2/20(禮拜六)晚上 7 點至 8 點上課,會友班將於 2/20(禮拜六)晚上 8 點至 9 點上課,請使用以下鏈接:https://hcchome.zoom.us/j/95544971303

**請不要太早報稅!

如果您要 2020 年的 HCC 慈善奉獻免稅,请等到 1 月下旬收到最终的 2020 HCC 年度奉獻紀錄,以滿足減稅証明的要求.

**家庭事工活動-信仰之旅

將於 2/21 (禮拜日)晚上 8:30-9:30 舉行.在 "信仰之旅" 系列的第二月活動中,將會探索為主關愛我們的孩子和為孩子傾倒祝福的方法!我們一起來探尋實用的方法幫助我們的孩子認識他/她在主裡的價值.分小組討論之前將有一個簡短的小組聚集部分.這個模塊是為 3 歲及以上兒童家庭預備的.請參加 Zoom 聚會(Meeting ID: 834 7320 9130 密碼: 910930)

**父母委身禮

將於 3/21 舉行.請報名.報名截止日期為 3/7.請將一張家庭照片電郵至 tinaz@hcchome.org.家訪是父母委身禮過程中的一個部分,Mr.Frank 將會與您聯繫詳情.

**宣教周(華語)

"疫中情,宣教心".HCC2021 年宣教周將於 2/26-28 和 3/7 在 Zoom 上舉行.今年我們請到的講員是現任福音自傳會(新加坡)主任賴木森牧師.賴牧師將跟我們分享"不中止的宣教"; "宣教工場的夥伴";"隔而不離的教會,約而不束的宣教";和"多媒體宣教方式".宣教部的同工届時也將跟弟兄姐妹分享HCC 正在進行的網絡宣教事工.請大家預留時間.Zoom 鏈接:https://hcchome.zoom.us/j/98420218352

**肢體消息

由於受極冷天氣影響,不少弟兄姐妹家中水管破裂,教會也有漏水,請大家彼此代禱,求神保守看顧.